Pracovní list
 1. Doplň řadu čísel do 30.
0, 3, 6,___________________________________
2. Vybarvi červeně jablka s násobky čísla 3.
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12                  9                      11                       12                     24                        27

  15                      20                       30                       21                         6
3. Zapiš příklad a odpověď.
Jedno lízátko stojí 3 Kč.  Kolik stojí 6 lízátek?
____________________________

________________________________________________________________

Kolik stojí 8, 4, 2, 9, 5, 10, 3, 7 lízátek? Doplň tabulku.
	Počet lízátek
	
	
	
	
	
	
	
	

	Kč 
	
	
	
	
	
	
	
	


4. Najdi chybně vypočítané příklady a oprav je.
6 . 3 = 18                   7 . 3 = 16                   8 . 3 = 24                  3 . 3 = 9
5 . 3 = 14                 10 . 3 = 30                   2 . 3 = 7                    9 . 3 = 26                                                                                
6 . 3 =                    7 . 3 =                   8 . 3 =                  3 . 3 = 

5 . 3 =                  10 . 3 =                   2 . 3 =                  9 . 3 =                                                                                

5. Vypočti příklady, doplň písmena, přepiš vzniklá slova na řádek.
	  1 . 3 = 
	

	  4 . 3 =
	

	  2 . 3 =
	

	  6 . 3 =
	

	  8 . 3 =
	

	
	

	10 . 3 =
	

	  3 . 3 = 
	

	  7 . 3 =
	

	  5 . 3 =
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        _________________________________________   
6. Vypočti příklady postupem. 

Vzor:   

3 . 5 =                         nebo    5 . 3 =

3 + 3 = 6                                5 + 5 = 10

3 + 3 = 6                                5      =   5

3       = 3                                           ___

         ___                                           15

         15
    3 . 11 =                                                                                3 . 20 =
    3 . 11 =                                                                                3 . 20 =

    3 . 12 =                                                                                3 . 7 =

    3 . 14 =                                                                                3 . 20 =

    3 . 15 =                                                                                3 . 25 =

    3 . 32 =                                                                                3 . 44 =

